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ما هً الغازات التً تصعد . اء للهوو أخرى كبٌرة بالنسبة ها صغٌرة نعلم ان هناك غازات كثافت/ 2
إلى الأعلى و التً تنزل إلى الأسفل؟ 

. أذكر هذه الطرٌقة .  دفع الماء إلى الطابق الخامسنستعمل طرٌقة خاصة ل/ 3
ما هو ؟ . هناك جهاز خاص لقٌاس الضغط الجوي / 4
:   ملأ الفراغات إ/ 5

  الجوي........ٌحٌط بالكرة الأرضٌة و ٌشكل ........الهواء جسم. 

  ًٌحمً الأرض و ٌوفر ..........من الغازات و الدقائق و ٌشكل.........الغلاف الجوي الأرض
 .الحٌاة علٌها........

  ًو غاز.......... غاز : من أهم مكونات الغلاف الجوي ه........... 

 و ب..........و تتأثر ب......طبٌعة الهواء تتعلق ب .........
المواد الكٌمٌائٌة التً ترمى فً الطبٌعة من المصانع و دخان السٌارات تنحل فً بخار الماء  / 6

، و ماهً ناتجة الأمطار ال هذه  سمًكٌف ت .المتواجد فً الهواء الجوي ، فتلوث بذلك الأمطار
العواقب الناتجة عنها ؟ 
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ما هً الغازات التً تصعد . اء للهوو أخرى كبٌرة بالنسبة ها صغٌرة نعلم ان هناك غازات كثافت/ / 2

إلى الأعلى و التً تنزل إلى الأسفل؟ 
. الغازات ذات الكثافة أصغر تنزل للأسفل ، بٌنما الغازات ذات الكثافة أكبر تصعد للأعلى

. أذكر هذه الطرٌقة .  دفع الماء إلى الطابق الخامسنستعمل طرٌقة خاصة ل/ 3
تستخدم هذه الخاصٌة كمصدر محرك لدفع الماء للطابق . الهواء المضغوط عند إنفلاته ٌندفع بقوة 

. الخامس
ما هو ؟ . هناك جهاز خاص لقٌاس الضغط الجوي / 4

البارومتر  :ٌقاس الضغط الجوي بجهاز ٌدعى 
:   ملأ الفراغات إ/ 5

  الجويغلافهاٌحٌط بالكرة الأرضٌة و ٌشكل  غازيالهواء جسم. 

  ًشروط الأرض و ٌوفر  ٌحمً طوقا ٌشكلمن الغازات و الدقائق و خلٌط الغلاف الجوي الأرض
 .الحٌاة علٌها

  ًثنائً الأكسجٌنو غاز ائً الأزوتثنغاز : من أهم مكونات الغلاف الجوي ه 

  التلوثو ب الإرتفاعتتأثر ب و المكانبطبٌعة الهواء تتعلق 

المواد الكٌمٌائٌة التً ترمى فً الطبٌعة من المصانع و دخان السٌارات تنحل فً بخار الماء  / 6
، و ماهً ناتجة الأمطار ال هذه  سمًكٌف ت .المتواجد فً الهواء الجوي ، فتلوث بذلك الأمطار

العواقب الناتجة عنها ؟ 

بالغة على المحٌط و خاصة الغطاء النباتً مثل  أضرارا ى هذه الأمطار بالأمطار الحمضٌة ، و لهتسم
. الغابات و التربة الزراعٌة 

 
 


